

№ 2 ИЮЛ 1981

Правда Бурятии
г. Улан-Удэ

Музыка

Остается с нами

Большим концертом мастеров искусства и творческой молодежи завершились 29 июня гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии в г. Улан-Удэ.

За минувший месяц на 44 спектаклях хабаровчан побывало 30 тысяч зрителей. Встречи трудящихся с коллективом театра состоялись на промышленных предприятиях и в хозяйствах республики.

Знакомясь с разнообразным репертуаром музыкального театра из Хабаровска, в котором есть и классическая опера, и современная музыкальная комедия, и мюзикл, и детский спектакль, улан-удэнцы тепло принимали оркестр театра под управлением А. Ладыженского, актерские работы таких мастеров «легкого» жанра, как Э. Гримм-Кислицына, И. Желтоухов, З. Макашина, В. Шпагелева, как молодые артисты Б. Симонов, В. Хозяйчев и многие другие. Доброое впечатление оставила и балетная труппа с солисткой Н. Ванзиной.

Надо отметить, что в репертуаре Хабаровского театра музыкальной комедии особое место занимают спектакли на современную тему, связанные с Сибирью, со строительством Байкало-Амурской магистрали. Это, например, «Звездный час» по пьесе хабаровчанина В. Шульжина (муз. В. Проховского), постановка которого была осуществлена к XXVI съезду партии.

Нынче театр осуществил постановку спектакля «Стряпуха» по пьесе А. Софронова на музыку В. Проховского.

Перед началом заключительного концерта коллектив Хабаровского театра музыкальной комедии тепло поблагодарил за большую работу во время гастролей председатель исполкома городского Совета народных депутатов В. Убеев. Он вручил хабаровчанам Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Бурятской АССР, которой отмечена деятельность театра по культурному обслуживанию трудящихся республики.

С ответным словом выступил директор Хабаровского театра музыкальной комедии М. Чапаров.

Цветы, аплодисменты, благодарные рукопожатия... Улан-удэнцы прощаются с музыкальным театром из Хабаровска. Но музыка не прощается с нами. Она навсегда остается в сердцах.

Наш корр.